

Značajna podrška iz Skandinavije RO â€žMerhametaâ€œ Banja Luka: BANJALUĀĀKA DIJAS

26/01/2017 11:30 by Administrator

Regionalni odbor â€žMerhametaâ€œ Banja Luka uspješno je okončao prikupljanja pomoći za â€žMerhametovuâ€œ Narodnu kuhinju i ambulantu u Banjoj Luci, koju je u 2016. godini inicirao direktor Regionalnog odbora â€žMerhametaâ€œ Banja Luka Admir ĀĀvka. Prema riječima direktora Regionalnog odbora â€žMerhametaâ€œ Banja Luka Admira ĀĀvke, tokom akcije prikupljeno je 15.632 KM, što je značajna pomoć za rad â€žMerhametaâ€œ u Banjoj Luci.

Ā

Akciju su podržali udruženja Banjalučana u vedskoj, Islamska zajednica vedske, â€žMerhametaâ€œ vedske, Bosanskohercegovačko udruženje â€žLjiljanâ€œ te brojna bh. udruženja. Akciju je podržao i stalni donator â€žMerhametaâ€œ kompanije â€žPivit Tradeâ€œ, jedna od najuspješnijih firmi u vedskoj u vlasništvu porodice Golalić iz Banjaluke. - U dogovoru sa ostalim organizacijama, prikupljanje pomoći za potrebe â€žMerhametoveâ€œ Narodne kuhinje u banjoj Luci za ovu godinu počelo je već od 1. januara i traje do 1. decembra 2017. godine, tako da ova akcija postaje tradicionalna. U dogovoru sa našim donatorima, sredstva za potrebe â€žMerhametoveâ€œ kuhinje se kupiti u trgovinskom lancu â€žKlasâ€œ, koji je, povodom ove akcije, donirao 1.000 - kazao je ĀĀvka. Inače, direktor Regionalnog odbora â€žMerhametaâ€œ Banja Luka Admir ĀĀvka nalazi se u posjeti zemljama Skandinavije gdje razgovara sa predstavnicima brojnih udruženja i institucija koji su voljni da sarađuju sa â€žMerhametomâ€œ. Zahvalni smo svim udruženjima i pojedincima koji su učestvovali u ovoj akciji, a koja ima veliki značaj za funkcioniranje â€žMerhametaâ€œ u Banjoj Luci. Takođe, želimo naglasiti da pored bh. dijaspore najznačajniju ulogu u funkcioniranju â€žMerhametaâ€œ na području manjeg bh. entita ima upravo centrala HO â€žMerhametaâ€œ MDD u Sarajevu, na čelu sa predsjednikom ĀĀrudinom Āhićem, koji pomaže u našem radu na raznorazne načine - kazao je ĀĀvka.

Izvor vijesti: merhamet.ba